

Achiziție mobilier în cadrul proiectului: "Dotarea unităților de învățământ gimnazial și liceal Pechea"

I.D.: 100234648

Data publicării 19.07.24 Coduri CPV 39160000-1 39161000-8 39180000-7

Pretul estimativ: 40.531,83 RON - 40.531,83 RON
417.291,60 RON - 417.291,60 RON
125.034,62 RON - 125.034,62 RON

Descriere: 1. Mobilier pentru preșcolari, Comuna Pechea este beneficiarul proiectului "Dotarea unităților de învățământ gimnazial și liceal Pechea" care este finanțat în cadrul apelului de proiecte PNRR, Componenta C15: Educație. Obiectivul general al proiectului de investiții constă în crearea unei infrastructuri educaționale de calitate, pentru un sistem de educație echitabil și o ofertă educațională sustenabilă, în cadrul Școlii Gimnaziale "Alexandru Moruzi" și Liceului Tehnologic "Costachi Conachi" Pechea. Obiectivul specific îl reprezintă dotarea cu mobilier specific a sălilor de clasă, a laboratorului de Științe respectiv a Cabinetului de asistență psihopedagogică. Pentru realizarea obiectivului de investiții se dorește achiziționarea următorului mobilier: Lot 1 - Mobilier pentru preșcolari Mese pentru patru copii: 53 buc Scaune preșcolari: 212 buc Scaune ergonomice: 11 buc Catedră: 11 buc Flipchart: 11 buc Pernuțe individuale pentru șezut: 15 set (set format din 20 de buc) Corp bibliotecă: 18 buc Dulapuri pentru depozitare materiale didactice: 18 buc Dulap biblioteca înălțime medie: 2 buc. 2. Mobilier pentru săli de clasă, Comuna Pechea este beneficiarul proiectului "Dotarea unităților de învățământ gimnazial și liceal Pechea" care este finanțat în cadrul apelului de proiecte PNRR, Componenta C15: Educație. Obiectivul general al proiectului de investiții constă în crearea unei infrastructuri educaționale de calitate, pentru un sistem de educație echitabil și o ofertă educațională sustenabilă, în cadrul Școlii Gimnaziale "Alexandru Moruzi" și Liceului Tehnologic "Costachi Conachi" Pechea. Obiectivul specific îl reprezintă dotarea cu mobilier specific a sălilor de clasă, a laboratorului de Științe respectiv a Cabinetului de asistență psihopedagogică. Pentru realizarea obiectivului de investiții se dorește achiziționarea următorului mobilier: Lot 2 - Mobilier pentru săli de clasă Pupitre individuale cu scaune modulare, reglabile pe înălțime: 580 buc; Scaun profesor: 28 buc; Catedră: 28 buc; Flipchart: 14 buc Corp bibliotecă: 14 buc; Dulapuri individuale pentru elevi: 18 buc Dulap vitrină: 14 buc Dulapuri pentru depozitare materiale didactice: 28 buc Cuiere: 14 buc Tablă magnetică: 5 buc. 3. Mobilier pentru laborator/cabinet, Comuna Pechea este beneficiarul proiectului "Dotarea unităților de învățământ gimnazial și liceal Pechea" care este finanțat în cadrul apelului de proiecte PNRR, Componenta C15: Educație. Obiectivul general al proiectului de investiții constă în crearea unei infrastructuri educaționale de calitate, pentru un sistem de educație echitabil și o ofertă educațională sustenabilă, în cadrul Școlii Gimnaziale "Alexandru Moruzi" și Liceului Tehnologic "Costachi Conachi" Pechea. Obiectivul specific îl reprezintă dotarea cu mobilier specific a sălilor de clasă, a laboratorului de Științe respectiv a Cabinetului de asistență psihopedagogică. Pentru realizarea obiectivului de investiții se dorește achiziționarea următorului mobilier: Lot 3 - Mobilier pentru laborator/cabinet Mese specifice laborator științe-blat sticlă termorezistentă-pentru 4 elevi: 7 buc Scaune mese: 28 buc Catedră: 1buc Scaun catedră: 1 buc Dulap metalic securizat pentru substanțe: 1 buc Dulap metalic tip vitrina: 1 buc Dulap pentru instrumente, materiale, aparatură - mobil: 1 buc Dulap securizat din lemn, cu 2 uși: 1 buc Masă individuală (trapez/ dreptunghiulară): 6 buc Scaune stivuibile din material textil: 6 buc Tablă școlară magnetică: 1 buc Scaun ergonomic birou: 1 buc Fotoliu cu suprafața ușor de igienizat: 2 buc Fotoliu minge / gonflabil piele eco umplut cu perle polistiren: 2 buc.